
2023/7/3（月）　オンライン（Zoom）開催　管理職の見るべき6領域 事業所評価／ラウンド 　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・とてもわかりやすかった。
・管理職の業務の概念が講座を受けたことではっきり見えるようになりました。
・教えてもらう機会がなかなかないので、勉強になった。
・具体的内容が少なかった
・改めての気づきが出来た。
・指導時の視点、話し方等、悩んでいましたが、方向が見つかった気がしました。ありがとうございました。
・わかりやすかったです。



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・もう少し詳しく聞きたい所があった
・捉え方の手順で理解がしやすかったです。
・早くて、考える時間がなかった。時間を長くとって、改めてオンライン研修をしてほしい。
・資料に沿っての進めだけで、研修内容も不満でした。
・体験的な部分があり、参考になりました。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・わかりやすかった
・チャットが使えなけったことは残念でした。
・資料を印刷すると文字が小さく見えにくい。
・具体的内容が物足りなかった。
・業務とは何か？　パスタ屋さんの考え方が良かった。
・見やすいです。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・参加しやすい
・忙しい時間内で話が聞けることはありがたいです。
・施設内で受講できるので時間の無駄がない。
・時間、金銭面節約で良かった
・所々、電波の悪いところがあった。
・チャット機能の制限があり、途中行えなかったため、4とさせていただきました。
・チャットが使えないのが残念



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・いつもご邸内な説明あり感謝です。



アンケートのご協力ありがとうございました。
お茶の水ケアサービス学院

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・管理者としての態度、職員への関わり方
・権利擁護について
・実地指導の対応
・記録の仕方について
・制度改正についての情報提供
・人事考課（個人目標、部署目標の立て方・目標評価の仕方具体例など）職員との面談技法
・介護報酬（令和６年）の改定、わかりやすいものあれば、講義があるとよい。


